

短短的3天赛事结束了,中国之行即将画上句号。昨夜,金风习习送爽,天宇深邃空旷。在市七中体育馆内,中日韩三国青少年运动会在这里举行闭幕式联欢活动。大厅内灯火通明,沸腾着一片欢乐的海洋。 晚报记者 尚新娇 实习生 王安琪/文 晚报记者 白韬/图

# 难忘今宵,惜别绿城

## 中日韩青运会昨晚闭幕



激情舞蹈

三天的赛事,本着公开、公平、公正的原则,发扬更高、更快、更强的体育精神,彰显了亚洲青少年的激情与自信。昨晚,赛事已毕,运动员们心情格外轻松,大家欢聚一堂,将青春与梦想的火花擦亮,将赞美与友谊的歌声唱响。

首先出场的节目是激情健美操,它那铿锵的节拍,欢快的旋律,将大家带入一个激情如火、火花四射的世界。蓝色的舞衣让人联想到青春、梦想,犹如蓝色的波涛澎湃呼啸。

“六人操”通天棍棒出场了,6个身着金色“悟空衣”,舞动着“金箍棒”的大圣出现在运动员面前,它那活泼的造型,惟妙惟肖的表演,为运动员们带来了传奇,带来了惊喜和赞叹!

接下来是颇为抒情细腻的萨克斯演奏,先是一曲具有韩国风味的《阿里郎》,接着是高亢深情的日本民歌《北国之春》,引来了韩国和日本运动员们的如潮掌声,在这里听到家乡的民歌,想必他们会感到格外亲切,有一种回家的感觉。接下来便是婉转悠扬的中国民歌《好一朵美丽的茉莉花》,引来全场如雷喝彩。

音乐是通用的国际语言,它拨动了人类的美好情感,在这里,早已没有心与心的阻隔,对美的欣赏,对友谊的感悟,对和平的渴望,都是那么一致。

之后,三国运动员还进行了游戏互动,尽管大家语言不同,但相同的是大家年轻快乐的面孔,互相追逐踩气球的有趣场面,将现场互动带向高潮。

这一刻,融合了彼此的心愿和向往,掌声与欢笑响彻大厅,友谊的种子在这里播撒,青春的海洋在这里涌动。虽然一切都会成为美好的记忆,但明天将会更加美好!



萨克斯演奏



六人操



球赛

### 赛场扫描

## 翻译、导游、讲解员…… 青运会志愿者：“看我七十二变” “没想到,当志愿者最大的挑战是体能”

□晚报记者 尚新娇 实习生 王安琪

在中日韩青运会上,活跃着一批身着粉色T恤的年轻志愿者。他们大多是在校的大学生,为了这场在郑州召开的具有国际意义的运动会,他们放弃了假期,放弃了与家人团聚的机会,积极参与赛事,以自己所学专业为这场运动会献出自己的一份力量。他们的辛苦劳动打通了中日韩青少年的交流与沟通,不仅充当了语言的桥梁,传递着彼此间的文化,还是和平的使者,为异国客人带来缕缕春风。

志愿者:赵成林,郑大学生

挑战体能:生活没有规律,随叫随到

见到赵成林是在省博物院。他领着韩国橄榄球队员参观,轻松的微笑背后是一丝不易察觉的疲惫。这些十七八的大男孩一进博物院,就十分活跃,跑来跑去,对什么都感到新鲜,嘴里还问个不停,赵成林在招呼他们不要乱跑的同时,还是给他们讲解历史、文物。他的角色不仅是翻译,还是导游和讲解员,小赵感叹道,当志愿者是对体能的极大挑战。

参观完毕,小赵又组织他们上大巴,到超市购物。他们要买生活物品,喜欢吃的零食,小赵则要当他们的“话筒”。直到晚上吃过饭把他们送回住地,才算完成一天的工作。小赵说,从清晨5点多出发,到晚上八九点结束,马不停蹄地一天跑下来,浑身像散了架。

谈起4天来的体会,赵成林说,没想到做志愿者这么累!要随叫随到,生活没有规律。不过,这些孩子都很懂事,每次得到帮助后都会鞠躬行礼,非常有礼数。“看到他们在中国过得愉快,很欣慰,在帮别人的过程中我也尝到了快乐。”小赵说。

志愿者:马俊华,郑大学生

身兼数职:不但是翻译,还是导游

在省体育馆日中女排比赛现场,记者见到了日本女排的翻译马俊华。戴着近视镜的她看起来文弱瘦小,是郑大日语系大三学生。问起她为何想起来做志愿者,她说这是个机会,对自己也是一种经验。“来了之后才知道做志愿者并不那么单纯,自己不但是翻译,还是导游,还要随时协调发生的各种事情,事无巨细,这些都需要耐心和热情。”

谈起对日本队的印象,小马说,日本人的时间观念很强,守时认真。前两天因下雨堵车,耽误了队员的训练时间,日方很生气。虽然经过协调最终解决了日方运动员的训练场地问题。但从这件事上,小马吸取了经验,同时也告诫自己,一定不能迟到,不能给日方留下不守时的印象。

小马说,日本女孩的环保意识特别强。她们参加比赛训练,会把上一场比赛留下的垃圾清理掉。比赛结束后,再把现场的饮料瓶、食品袋之类清理干净。

## 中国队三大球独占鳌头

□晚报首席记者 郭韬略 实习生 王安琪

本报讯 中日韩青少年运动会昨天下午结束了全部比赛的争夺,在引人注目的足球比赛中中国队以4:2战胜了日本队,从而以三战三胜的成绩获得冠军。而在篮球和排球项目上,中国军团也显示出了雄厚实力,男、女队全部获得冠军。

除了三大球全部夺冠之外,在乒乓球、羽毛球传统强项上,中国队也都有不错的表现,而在手球、软式网球和橄榄球这些项目上实力仍和日韩两队有一定差距。

对于中国队的表现,代表团的一位官员表示:“从最终成绩看,和我们之前预料的差不多,在我们优势项目上还是显示出了很强的实力,不过这样的比赛并不能把成绩看得太重,毕竟交流为主,希望队员们能通过这次比赛,多看到对方的长处,为自己的运动生涯多积累经验。”

而郑州队此次参加了11个项目中的7个,队员们大多也都发挥出了正常水平,取得了不错的成绩。负责郑州市组队工作的郑州体育局工作人员王新涛说:“对于郑州市的运动员而言,参加这样的国际比赛本身就是一个难得的机会,从表现看,队员也基本发挥出了水平,而相对于比赛成绩,锻炼价值更重要。”

### 比赛综述



距省运会

开幕还有22天

## 巧治过敏 老中医肚脐埋药丸

过敏患者尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏原,贴一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水疱;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有力;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家颁发了专利,管它叫百敏消。中医叫它“体外排毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方

法为我们解除了这么大的痛苦,真的就像埋上疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太神奇了!姜老中医你创造了奇迹!如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘,过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性结肠炎。季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下百敏消。

经销地址:怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、泰隆大药房(建设路艺术宫东门)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(东风路店、经三路店)、帝湖华润万家二楼养生堂

咨询电话:0371-66085363 打进电话有惊喜!

## 心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤

早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区 黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西门崇德堂大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)/泰隆大药房(群艺宫东门)